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珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊珊方々を追悼する場として整備したもので、犠牲者の名前を刻んだ「阪神・淡路大震災西宮市犠牲者追悼之碑」を設置しています。　当日は、市長も犠牲になられた方々を追悼し、午前５時　分４６に記念碑前で黙とうを行います。　問合せは秘書・国際課（０７
い時間に訪ねられ、哀悼の気持ちをささげていただけるよう、午前５時　分から午後４時まで４６設置します。献花をされる場合は、ご自身で用意していただいた花を記念碑にささげていただくことができます。　同公園は、震災の記憶を風化させることなく後世に伝えるとともに、震災で犠牲になられた兵庫県下全市町が参加する兵庫県後期高齢者医療広域連合が運営し、保険料率は原則県内均一になり、２年ごとに見直されます。　・　年度の保険料率（均２０２１等割額と所得割率）が、同広域連合議会で下記のとおり決定されましたのでお知らせします。　なお、保険料は被保険者一人ひとりが負担することになり、すべての被保険者が等しく負担する「均等割額」と所得に応じて負担する「所得割額」との合計です。低所得の人や被用者保険の被扶養者（国民健康保険や

　平成　年４月から、　歳（一定２０７５の障害のある人は　歳）以上の６５人を対象に、「後期高齢者医療制度」が始まります。同制度は、 　市は、１月　日に、阪神・淡１７路大震災による犠牲者を追悼するため、西宮震災記念碑公園（奥畑５番街区、ニテコ池東側）に記帳所を設けます。ご遺族や市民の皆さんがご都合の良
国民健康保険組合以外の扶養家族）については、均等割額の軽減措置があります。　同制度の概要や保険料など詳しくは、本紙１月　日号と同時２５に戸別配布するチラシをご覧ください。市のホームページ（アドレスはページ下参照）の「くらす西宮」の中の「医療・保険」にも掲載しています。問合せは市高齢者医療保険グループ（０７９８・３５・３１１０）へ。　【平成　・　年度の保険料２０２１率】均等割額…年額４万３９２４円▽所得割率…８・０７％ 　ひょうご安全の日推進県民会議は、１月　日に、阪神・淡路１７大震災の経験と教訓をいつまでも忘れず、安全で安心な社会を築くことをめざして「１・　ひ１７ょうごメモリアルウォーク２００８」などの行事を行います。 　同ウォークのコースは、ＨＡＴ神戸（神戸市）をゴールに、西宮市役所などから出発する東ルート３コースと西ルート２コースです。ゴール会場では午前　１１時　分から「１・　のつどい」５０１７などを開催します。参加費無料。　各コースの出発時間・申込方法など詳しくは、ひょうご安全の日推進県民会議事務局（０７８・３６０・６３６３…県企画課内）へ問合せを。９８・３５・３４３２）へ。《西宮震災記念碑公園　　　　　　への交通》　◆阪神バス…阪神西宮駅から「西宮山手線西回り」乗車、「満池谷」下車すぐ　◆阪急電車…甲陽線「苦楽園口駅」下車、徒歩約　分１０

ている人が対象です。　申告期限は１月　日ですが、３１期限間近は窓口が大変混雑しますので、できるだけ１月　日ま２１でに資産税グループ（市役所本庁舎２階）に申告書を提出して
　市は、固定資産税（償却資産）の申告を受け付けています。市内の会社・工場・商店・飲食店などで使用する事業用の償却資産（耐用年数１年以上で取得価格が　万円以上のもの）を持っ１０ ください。塩瀬・山口支所管内の人は、両支所の北部税務チームの窓口にも提出できます。　申告書の必要な人は、同グループまで連絡してください。申告書は、市のホームページ（アドレスはページ下参照）の「くらす西宮」の中の「市税」からもダウンロードできます。　問合せは資産税グループ（０７９８・３５・３２２３）へ。

　「ｅ献Ｔａｘ」は、所得税の確定申告など国税に関する申告・納税等の手続きを、自宅のパソコン等からインターネットを利用して行えるシステムです。　確定申告期間中に「ｅ献Ｔａｘ」で所得税の確定申告を行うと、最高５０００円の税額控除（平成　年分または　年分のい１９２０ずれか１回）を受けることがで きます（注１）。また、医療費の領収書や給与所得の源泉徴収票等の提出が省略できるほか、還付申告の場合は通常より早く処理されます。　なお、個人が利用する場合、前もって公的個人認証サービスによる電子証明書を取得したうえで（注２）、利用登録の手続き等が必要です。　「ｅ献Ｔａｘ」の利用方法など詳しくは、西宮税務署（０７９８・３４・３９３０）へお問い合わせください。　※国税庁「ｅ献Ｔａｘ」のホームページ（http://www.e-tax.nta.go.jp）もご覧ください　《注１》上場株式等にかかる配当所得・譲渡所得について上場株式等にかかる配当所得・
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ります。申込方法など詳しくは兵庫県私学振興協会（０７８・３２１・２５９２）へ問合せを。　【対象】私立高校に入学する
　県は、兵庫県私学振興協会を通じ、私立高校入学資金を無利子で貸し付けます。申込書等は各中学校・教育委員会などにあ
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入学資金を貸し付けます
譲渡所得について源泉徴収を選択している場合、原則として確定申告は不要になっています（この場合は合計所得に含めません）。しかし、源泉徴収税額の還付を受けるためなどで、確定申告をすると、「合計所得」に含まれることになり、扶養控除や国民健康保険料、介護保険料などに影響が出る場合があります。詳しくは市民税グループ（市役所本庁舎２階☎０７９８・３５・３２６７）へ問合せを　《注２》電子証明書の取得手続きについて　公的個人認証サービスによる電子証明書を取得していない場合、住民票のある市町村で住民基本台帳カードを取得し、電子証明書としての利用申請をしてください（要手数料）。なお現在、申請者数が多く、窓口でお待ちいただく時間が長くなることがあります。詳しくは市民窓口グループ（市役所本庁舎１階☎０７９８・３５・３１１２）へ問合せを

生徒の学資負担者が県民で、平成　年度市県民税の課税総所得１９金額が３１９万５０００円以下の人。　年中に発生した災害等１９で被害を受けたり、私立高校生・大学生がいる場合は制限を緩和　【貸付額】　万円以内３０　【定員】５００人以内　※市教育委員会にも、市民を対象に前記の県と同じ条件で、

納期限 1月３１日　市税は必ず納期限までに納付してください渇納付には便利な口座振替をご利用ください渇問合せは課税については市民税グループ（０７９８・３５・３２６７）、納税については納税グループ（０７９８・３５・３２８７）へ

限度額　万円の貸付制度あり１０（県の貸付制度との重複申込不可）。申込は２月５日までに市学事グループ（０７９８・３５・３８１７）へ。申込書等は同グループ、市立中学校にあり　※３年制私立専修学校（県内の学校に限る）高等課程の入学資金貸付は、兵庫県専修学校各種学校連合会（０７８・３６１・８１７６）へ問合せを

　　　　　　　　　　時間などは中央図書館（０７９８・３３・０１８９）へ問合せを△ ４日…瓦林公園△ ８日…松並公園 △ ９日…御代開公園（雨天の場合１６日）△１０日…雅楽荘△ １７日…すみれ弐番館、山口公民館、名来公園△ １８日…小曽根公園（雨天の場合２５日）△２２日…松並公園△ ２３日…甲武中学校△ ２４日…北六甲台コミュニティセンター、船坂保育園前１
固定資産税（償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償償却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却却資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資資産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産産償却資産）の申告申告書は、お早めに提出を
阪神・淡路大震災から　年１３烏

羽隠隠隠隠隠隠隠隠隠隠隠隠隠隠隠隠隠隠　１月１９日の午後５時４５分～６時。山田市長と市内の中学生たちが西宮のまちづくりについて語り合います。　問合せは広報課（０７９８・３５・３４８７）へ。 推計人口　４７万６９９６人　　　　　　（女 ２５万６７１人、男 ２２万６３２５人）世帯数　２０万５６８　　面積　１００．１８錫   　　　　　　平成１９年（２００７年）１２月１日現在

西宮震災記念碑公園1月17日に記帳所を設けます私立高校などへの進学に

次号は1月25日号です配布についての問合せは西宮市シルバー人材センター（０１２０・７２・４８３３…午前９時～午後５時半。年始  は4日から受付）へ。市県民税（普通徴収）第４期分
興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興興1面の絵と文の作者紹1面の絵と文の作者紹介介　　　　　　　　　　アメリカ・イリノイ　　　　　　　　　州シカゴ市生まれ。ア　　　　　　　　　メリカのサラ・ロレン　　　　　　　　　ス大学を卒業。昭和６０　　　　　　　　　年にアメリカ国務省に　　　　　　　　　入省、東京のアメリカ　　　　　　　　　大使館でマンスフィー　　　　　　　　　ルド大使の補佐官とし　　　　　　　　　て勤務。アメリカ国務次官の特別補佐官やオランダ大使館首席公使などを歴任し、平成１７年８月から駐大阪・神戸アメリカ総領事に就任。西宮市在住。ダニエル・ラッセル　　　　　さん
　神戸市生まれ。昭和４６年に大阪芸術大学美術学科を卒業、西宮市立大社中学校に美術科教員として勤務。西宮市立浜脇中学校校長などを歴任し、平成１８年に退職。西宮を基盤とした制作活動を続け、現在、日本美術家連盟・モダンアート協会・西宮芸術文化協会・アート’８１協会会員。西宮美術協会副代表。神戸市在住。 田中　理さん  　「e-Tax」を　ご利用ください所得税の確定申告に

保険料率が決定平成20年4月スタート「後期高齢者医療制度」


